

Overleg [5.1.2e] - [5.1.2e]
13 mei 2020

IVC

Het IVC komt op 15 of 18 mei online onder RIVM.nl. Kan er een link hiernaar op de vragenlijst? [5.1.2e] vraagt het na bij WP3. Er komt ook een nieuwsbericht op de RIVM website waarin het onder de aandacht wordt gebracht.

Klacht vanuit GGD-en over /haperende trage communicatie met RIVM mbt panel onderzoek. Deze klachten bereikten ons via de PSH-GOR lijn. Is inmiddels alweer opgepakt en wordt opgelost.

Wie is betrokken bij de ZonMW call over corona? [5.1.2e] hoorde dat twee RIVMers hiervoor contactpersoon zijn. [5.1.2e]: in elk geval [5.1.2e] (niet in Gedragsunit) en mogelijk wordt er nog iemand anders aangewezen ([5.1.2e] gaat dit na)

Coördinatie aanvragen. We constateren dat het RIVM door tal van partijen als partner wordt gevraagd in onderzoeken. Dit kan leiden tot verwarring, tot dubbele petten en tegenstrijdige onderzoeksresultaten en onduidelijkheid onder de populatie die dan 'namens het RIVM' voor meerdere onderzoeken wordt benaderd. We brengen dit onder de aandacht in ons beider domeinen. Lijkt aangewezen om hier toch criteria voor te gaan hanteren wanneer wel meedoen en wanneer niet. En overzicht in elk geval. [5.1.2e] gaat na of hier al iemand mee bezig is (was wel het voornemen).

NVvP

Webinar organiseren samen met NVvP naar aanleiding van gesprek [5.1.2e] en [5.1.2e] met o.a. voorzitter [5.1.2e]. [5.1.2e] belt [5.1.2e], die eea vanuit RIVM zal oppakken.

Zelftesten wordt w.s. een belangrijk onderwerp voor de Corona Gedragsunit. Hier heeft [5.1.2e] veel ervaring mee. [5.1.2e] e.a. zijn hiermee bezig.